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Постановка проблеми. Доказування є 

серцевиною кримінального процесу і здійс-

нюється з метою встановлення обставин, які 

мають значення для справи. Реалізується ця 

практико-розумова діяльність за допомогою 

проведення процесуальних (процедурних) 

дій, у межах яких застосовуються методи і за-

соби пізнання. До числа процесуальних у пе-

ршу чергу відносяться слідчі дії, які мають за 

мету збирання й дослідження доказів. 

Аналіз слідчої, судової та експертної 

практики показує, що у слідчих, виникають 

значні проблеми при проведенні судово-поче-

ркознавчих експертиз, пов'язані з підготов-

кою об'єктів, формуванням питань, дослі-

дженням і оцінкою висновку експерта-почер-

кознавця. Особливо яскраво зазначені про-

блеми виявляються при підготовки порів-

няльних почеркових матеріалів, коли особа, 

яка перевіряється, протидіє проведенню поче-

ркознавчої експертизи. Це призводить до ни-

зької результативності судово-почеркознав-

чих досліджень або відмови від проведення 

експертиз. У зв'язку з цим до розряду найваж-

ливіших професійних якостей слідчого необ-

хідно віднести здатність прогнозувати поведі-

нку осіб – учасників слідчих дій, які чинять 

слідчому протидію у проведенні слідчих дій, 

зокрема відмовляються від надання експери-

ментальних порівняльних зразків. 

Відзначені обставини пояснюються від-

сутністю сучасних комплексних наукових і 

методичних розробок та рекомендацій з пи-

тань тактики проведення судово-почеркозна-

вчих експертиз, одержання зразків почерку та 

підписів в умовах протидії особи, яка переві-

ряється. Цим обумовлений й недостатній рі-

вень спеціальної підготовки слідчих.  

Основна мета прогнозування слідчого 

поведінки особи, від якої планується відіб-

рання експериментальних зразків почерку і 
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підписів при підготовці до призначення су-

дово-почеркознавчої експертизи, полягає в 

емпіричному передбаченні протидії особи 

при проведенні цієї слідчої дії. Тому, актуаль-

ність теми дослідження, визначається необ-

хідністю розробки способів прогнозування та 

криміналістичних рекомендаций з подолання 

й попередження протидії осіб, що перевіря-

ються, яка забезпечувала б, швидкість та ре-

зультативність вирішення завдань досудового 

слідства та судового процесу при проведенні 

судово-почеркознавчих експертиз. 

Аналіз останніх досліджень і публіка-

цій. Теоретичну базу цього дослідження скла-

дають наукові праці О.Я. Баєва [1],  

Р.С. Бєлкіна [2], В.Д. Берназа [3], Л.Г. Горше-

нина [4], В.А. Журавля [5], Г.О. Зоріна [6], Н.І. 

Клименко [7], І.І. Когутича І. І. [8],  

В.О. Коновалової [9], О.Р. Ратінова [10],  

І.О. Теслюка [11], В.Ю. Шепітько [12] та ін-

ших вчених (Erickson E., Weihman R. [13, 14]), 

зусиллями яких розроблялися та запроваджу-

валися ідеї, що відображали сутність і значи-

мість тактико-технологичних засад прове-

дення слідчих дій, вивчення проблем протидії 

розслідуванню і прийомам її подолання, спо-

собам прогнозування слідчих сітуацій при ро-

згляді тактики проведення таких слідчих дій, 

як огляд місця події, обшук, допит. 

Розкриті ними питання важливі для за-

гального розуміння сутності тактико-техно-

логичних засад проведення слідчих дій, але це 

не вичерпує всього різноманіття питань, що 

мають недостатню визначеність та неналежне 

теоретичне обґрунтування для ефективного 

проведення судово-почеркознавчої експер-

тизи і отримання зразків почерку та підписів.  

Більш глибокого дослідження потребу-

ють спеціальні питання, пов’язані з розроб-

кою способів прогнозування слідчих сітуацій 

з тактиці проведення судово-почеркознавчої 

експертизи та отримання зразків почерку та 

підписів в умовах протиідії осіб, що перевіря-

ються, які залишаються ще недостатньо дос-

лідженими, що обумовлює актуальність теми 

даного дослідження. 

Постановка завдання. Метою дослі-

дження є розробка способів прогнозування 

слідчих сітуацій та практичних рекомендацій 

з тактики відібрання експериментальних зра-

зків почерку та підписів в умовах протидії, 

при проведенні судово-почеркознавчих екс-

пертиз.  

У цьому зв'язку, завданням нашего дос-

лідження є розробка способів прогнозування 

слідчих сітуацій при проведенні судово-поче-

ркознавчої експертизи та відібранні експери-

ментальних зразків почерку та підписів, реко-

мендацій з їх реалізації. Це, своєю чергою, по-

винно забезпечити відповідність головних ви-

сновків роботи критерію новизни. 

Методика дослідження обрана з ураху-

ванням поставлених завдань.  

Виклад основного матеріалу. При ві-

дібранні експериментальних зразків почерку 

слідчому нерідко чиниться протидія особою, 

яка перевіряється. У цьому випадку знання і 

дотримання технології відібрання експериме-

нтальних зразків для експертного дослі-

дження може й не забезпечити досягнення по-

ставленої задачі. Тому у ситуації протидії ві-

дібрання якісних зразків почерку і підписів 

може бути зумовлене не тільки дотриманням 

правил технології їх одержання, але й засто-

суванням тактичних прийомів з подолання 

протидії. Слідчий змушений використовувати 

тактичні прийоми, спрямовані на усунення 

протидії, дотримуючись при цьому технологі-

чного процесу одержання зразків.  

Ми підтримуємо точку зору О.Я. Баєва, 

згідно з якою слідча тактика полягає і виявля-

ється у способах дій слідчого при збиранні і 

використанні доказів, спрямованих на усу-

нення перешкод між ним і джерелом інформа-

ції або перешкоджання її спотворенню і при-

хованню [1, с. 80-85]. Тактика у діяльності 

слідчого присутня, насамперед, там, де є спі-
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лкування слідчого з іншими учасниками кри-

мінального судочинства, причому в ситуа-

ціях, коли ними чиниться протидія або коли 

вона можлива і потрібно її не допустити (по-

передити) або нейтралізувати. Тактика є лише 

там, де є необхідність долати реальну проти-

дію або попереджати потенційну. Таким чи-

ном, відібранню експериментальних зразків 

почерку і підписів повною мірою властиві за-

гальні положення криміналістичної тактики, 

які виявляються у необхідності використання 

в ході його проведення окремих тактичних 

прийомів, спрямованих на досягнення поста-

вленої мети [15, с. 239].  

Тактичний рівень діяльності слідчого, 

таким чином, передбачає прийняття і здійс-

нення рішень з організації і планування, під-

готовки і проведення слідчої дії для вирі-

шення тактичних задач, тобто проміжних ці-

лей розслідування. Залежно від слідчих ситу-

ацій застосовуються ті чи інші тактичні 

прийоми. Проте деякі з прийомів застосову-

ються безвідносно до ситуацій, в яких прово-

диться ця слідча дія, інші тільки за певних си-

туацій. Тактика окремої слідчої дії охоплює 

весь типовий тактичний комплекс можливого 

її здійснення. Вважається, що до структури 

тактики слідчої дії складовою частиною має 

входити і технологія її проведення. Таким чи-

ном, тактичні прийоми, що використовуються 

при проведенні окремих слідчих дій, повинні 

включати технологічні елементи їх прове-

дення. У зв'язку з цим можна говорити про те, 

що при відібранні експериментальних зразків 

почерку і підписів для експертного дослі-

дження необхідно не тільки знати й дотриму-

ватися технології їх одержання, але й застосо-

вувати тактичні прийоми у разі протидії 

особи, яка перевіряється.  

Вибір слідчим тактичних прийомів віді-

брання зразків для порівняльного дослі-

дження багато у чому ґрунтується на резуль-

татах прогнозування слідчої ситуації, поведі-

нки і дій осіб, які проходять у справі. Розгля-

немо це питання більш докладно. 

Сутність, цілі, проблеми прогнозування 

у криміналістиці вперше розглянуті Р.С. Бєл-

кіним у 60-х роках. У 70-х роках ним же були 

сформульовані основні положення теорії кри-

міналістичного прогнозування. Питання кон-

цептуального характеру у галузі теорії кримі-

налістичного прогнозування були досліджені 

й систематизовані у роботах П.Д. Біленчука, 

Л.Г. Горшеніна, В.А. Журавля, Г.О. Зоріна, 

В.О. Коновалової, О.Р. Ратінова та ін.  

Не заглиблюючись у положення теорії 

криміналістичного прогнозування, відзна-

чимо, що Л.Г. Горшенін і В.А. Журавель при-

святили свої роботи, в основному, науковим 

криміналістичним прогнозам, тоді як П.Д. Бі-

ленчук і Г.О. Зорін писали про прогнозування 

у практичній діяльності слідчого, іноді нази-

ваючи таке прогнозування «криміналістич-

ним передбаченням». Г.О. Зорін підкреслює, 

що «розслідування – це процес безперервного 

прогнозування обставин злочину, який розс-

лідується, і самого механізму розслідування» 

[6, с.94]. 

Тактичні засади застосування криміна-

лістичного прогнозування у досудовому розс-

лідуванні (на прикладі органів Національної 

поліції України) викладени у монографії І.О. 

Теслюка 11, с.94]. 

Відзначимо, що специфіка прогнозу-

вання у діяльності слідчого при підготовці до 

проведення експертиз, зокрема судово-почер-

кознавчої експертизи, в юридичній літературі 

не висвітлювалася. 

Прогнозування пов'язане з емпіричним 

передбаченням слідчим особливостей розслі-

дування конкретного злочину. Об'єктами та-

кого прогнозування є:  

а) розвиток криміналістичних ситуацій;  

б) поведінка учасників розслідування;  

в) характер тактичних рішень, прийо-

мів, що приймаються, та їх результатів; 

 г) процеси збирання доказової й орієн-

туючої інформації та ін.  

Прогнозування у подібних випадках 

має важливе значення для оптимізації слідчої 
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діяльності. Зокрема, з'являється можливість 

детальніше й більш перспективно оцінити слі-

дчі ситуації та їх можливий розвиток, вису-

нути найбільш реальні слідчі версії, підви-

щити ефективність слідчих дій, тактичних 

прийомів, методів розслідування і використа-

них техніко-криміналістичних засобів, тобто 

зрештою прийняти правильне і найефектив-

ніше тактичне рішення.  

Особливого значення прогнозування 

набуває у ситуації протидії розслідуванню. У 

переважній кількості кримінальних справ ви-

никають конфлікті слідчі ситуації. Як пра-

вило, ці конфліктні ситуації виникають між 

слідчим і підозрюваним або обвинуваченим. 

У процесі розслідування часто розв'язуються 

дві протилежні, але взаємопов’язані задачі. 

Особа, яка скоїла злочин, враховуючи можли-

вість використання слідчим тих чи інших спо-

собів і прийомів, прагне ускладнити їх засто-

сування, ухилитися від відповідальності (вта-

їти інформацію та ін.). У свою чергу слідчий, 

враховуючи можливі способи скоєння і при-

ховання злочину, прагне встановити прихову-

вані факти, нейтралізувати опір зацікавлених 

осіб, забезпечити покарання винних. У зв'язку 

з цим до розряду найважливіших професійних 

якостей слідчого необхідно віднести здат-

ність прогнозувати поведінку осіб – учасників 

слідчих дій, які чинять слідчому протидію у 

проведенні слідчих дій, зокрема відмовля-

ються від надання експериментальних порів-

няльних зразків. 

Основна мета прогнозування слідчого 

поведінки особи, від якої планується відіб-

рання експериментальних зразків почерку і 

підписів при підготовці до призначення су-

дово-почеркознавчої експертизи, полягає в 

емпіричному передбаченні протидії особи 

при проведенні цієї слідчої дії. 

У зазначених конфліктних ситуаціях, як 

правильно відзначає О.Р. Ратінов, «учасник 

кожної сторони прагне мислити за іншого. 

При цьому успіх залежить від повноти і точ-

ності обізнаності одного про іншого» [10, с. 

188-189]. Така розумова діяльність у психоло-

гії позначається терміном «рефлексія». У 

складному процесі рефлексії виділяються: ба-

чення суб'єктом самого себе, бачення суб'єкта 

іншим індивідом, уявлення першого суб'єкта 

про уявлення іншого суб'єкта щодо себе, своїх 

думок і дій. Якщо цю здатність має слідчий, 

він може керувати процесом прийняття рі-

шень стороною, яка протистоїть, лінією пове-

дінки підозрюваного, обвинуваченого. 

Структура психологічного прогнозу по-

ведінки учасника процесу при відібранні від 

нього експериментальних зразків почерку і 

підписів складається з сукупності таких взає-

мопов'язаних елементів: 

1) суб'єкт прогнозування (слідчий); 

2) об'єкт прогнозування – особа, яка пе-

ревіряється, насамперед, обвинувачений або 

підозрюваний; 

3) одержана в ході розслідування з про-

цесуальних і непроцесуальних джерел дока-

зова або орієнтуюча інформація про особисті-

сні характеристики особи і про обставини 

справи, яка розслідується, що є підставою для 

складання прогнозу про її можливу поведінку 

при відібранні експериментальних зразків по-

черку і підписів; 

4) результат прогнозування, який вияв-

ляється у моделі поведінки особи у процесі ві-

дібрання зразків. 

На підставі складеного прогнозу пове-

дінки особи слідчим обирається система так-

тичних прийомів, які усувають протидію, що 

здійснюється особою (обвинуваченим, підоз-

рюваним).  

Наприклад, правильний прогноз мож-

ливої поведінки підозрюваного або обвинува-

ченого при одержанні від нього зразків порів-

няння, у разі протидії розслідуванню шляхом 

спотворення почерку або підпису, дозволить 

слідчому застосувати відповідні тактичні 

прийоми й досягти одержання зразків, які по-

рівняні з почерковим матеріалом, що дослі-

джується. 
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Підставами для формування прогнозу 

слідчого служать дані вивчення особи у про-

цесі розслідування, використання відомостей, 

узятих з особистого і колективного професій-

ного досвіду, слідча інтуїція і, звичайно, слі-

дча ситуація, що склалася при розслідуванні 

конкретної кримінальної справи. 

Інформацію, необхідну для складання 

прогнозу поведінки особи до і під час відіб-

рання експериментальних зразків почерку і 

підписів, слідчий одержує двома способами. 

Перший – безпосереднє сприйняття особис-

тих характеристик особи, яка перевіряється, 

під час проведення попередніх слідчих дій. 

Другий спосіб – опосередкований, при якому 

вивчення особи здійснюється шляхом зби-

рання й аналізу відомостей, якими є:  

а) результати оперативно-розшукових 

заходів;  

б) інформація, одержана від свідків, зо-

крема про факт виконання досліджуваного за-

пису (підпису) особою, яка перевіряється;  

в) дані, взяті з архівних матеріалів, ра-

ніше розслідуваних кримінальних справ, в 

яких фігурувала особа, яка перевіряється;  

г) інформація з наданих слідчому доку-

ментів, які характеризують особистість особи, 

яка перевіряється, та ін.  

На першому етапі розслідування, при 

призначенні судово-почеркознавчої експер-

тизи, слідчий, як правило, не має необхідного 

комплексу відомостей про особу, від якої пе-

редбачається відібрати зразки почерку і під-

писів. Тому діагностика особистості особи, 

яка перевіряється, при очевидній недостатно-

сті відомостей про неї викликає певні усклад-

нення. У зв'язку з цим слідчому необхідно ро-

звивати професійні якості з тим, щоб вміти 

помічати і правильно розуміти ознаки, які 

вказують на певні відчуття, спонукання й на-

міри людей, які служать своєрідними сигна-

лами, покажчиками і мають важливе значення 

для вибору ефективних тактичних прийомів 

проведення слідчої дії. Прогнозування пове-

дінки учасників слідчих дій безпосередньо 

пов’язане з особистими якостями слідчого, 

який повинен: 

- вміти визначити вірогідну поведінку 

такої особи і на підставі зібраної інформації 

про неї передбачити, як впливатимуть його дії 

на поведінку особи у конкретній слідчий си-

туації, що склалася; 

- мати запас можливих альтернативних 

варіантів у типових ситуаціях розслідування з 

тим, щоб можна було будувати прогноз опти-

мального варіанту; 

- володіти комплексом тактичних при-

йомів з тим, щоб при реалізації прогнозу за-

стосувати найефективніші з них. 

Таким чином, разом з основними поло-

женнями тактики і технології відібрання зраз-

ків для порівняльного дослідження слідчому 

необхідно прогнозувати можливість протидії 

особи, яка перевіряється, відібранню експери-

ментальних зразків. Відповідно до слідчої си-

туації, яка склалася, обираються й застосову-

ються такі тактичні прийоми, які спрямовані 

на усунення протидії особи при підготовки до 

призначення судово-почеркознавчої експер-

тизи. 

Висновки. За результатами дослі-

дження та викладеного вище, автори ствер-

джують, що: 

1. Застосування слідчим, стороною за-

хисту та судом систем тактичних прийомів у 

конфліктних і безконфліктних ситуаціях при 

відібранні зразків з метою одержання добро-

якісних експериментальних зразків почерку 

та підписів, є необхідною передумовою ефе-

ктівності проведення судово-почеркознавчої 

експертизи. 

2. Вибір тактичних прийомів відібрання 

експериментальних зразків для експертного 

дослідження на етапі підготовки судово-поче-

ркознавчої експертизи ґрунтується на резуль-

татах прогнозування слідчої ситуації, що 

склалася, поведінки особи, яка перевіряється. 

Прогноз здійснюється двома способами: без-

посереднім сприйняттям особистісних харак-

теристик особи, яка перевіряється, під час 
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проведення попередніх слідчих дій; опосере-

дковано – шляхом збирання й аналізу інфор-

мації, яка характеризує особу. 

3. Основна мета прогнозування слід-

чого поведінки особи, від якої планується ві-

дібрання експериментальних зразків почерку 

і підписів при підготовці до призначення су-

дово-почеркознавчої експертизи, полягає в 

емпіричному передбаченні протидії особи 

при проведенні цієї слідчої дії, моделі поведі-

нки особи у процесі відібрання зразків. 

Через прогнозування подій можна зав-

часно підготуватись до тих чи інших наслід-

ків, і при можливості – втрутитись в процес їх 

розгортання, контролювати їх, цілеспрямо-

вано працювати над втіленням у життя однієї 

з виявлених альтернатив майбутнього, що є 

необхідною передумовою ефектівністі прове-

дення слідчих дій. 

Перспективи подальшого викорис-

тання. На переконання авторів, практична ре-

алізація вище викладених положень в ході до-

судового розслідування, має позитивно впли-

нути на рівень тактико-криміналістичного за-

безпечення досудового слідства, якісний стан 

діяльністі слідчих з виявлення прийомів про-

тидії осіб, які перевіряються та подолання їх, 

покращить тактичний потенціал слідчого при 

проведенні судово-почеркознавчої експер-

тизи і отриманні зразків почерку та підписів. 

Тому, процес проведення слідчих (розшуко-

вих) дій повинен, безперервно, супроводжу-

ватись методом криміналістичного прогнозу-

вання. 
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Каchurin S.G., Semenikhin M.V. Taktikal 

arsenal of investigator: forecasting when planning 

investigative actions. – Artikle. 

An analysis of investigative, judicial and expert 

practice shows that in the investigators, there are 

significant problems in conducting forensic-writing 

expert examinations associated with the preparation 

of objects, the formation of issues, research and 

evaluation of the conclusion of an expert-cancer. 

Particularly clearly defined problems are detected in 

the preparation of comparative handwriting materials 

when a person who is checked opposes the conduct of 

a hand-held expertise. This leads to low efficiency of 

forensic research or refusal of expertise. In this 

regard, to the discharge of the most important 

professional qualities of the investigator, it is 

necessary to attribute the ability to predict the 

behavior of persons - participants in investigative 

actions that have an investigative response in 

conducting investigative actions, in particular refuse 

to provide experimental comparative samples. 

Maked circumstances are explained by the lack 

of modern comprehensive scientific and 

methodological developments and recommendations 

on the tactics of conducting forensic-handicraft 

expertise, obtaining samples of handwriting and 

signatures in the context of counteracting the person 

to be checked. This is due and inadequate level of 

special training of investigators. 

The main purpose of forecasting the 

investigative behavior of the person, from which the 

selection of experimental samples of handwriting and 

signatures is planned in preparation for the purpose 

of forensic-empowering expertise, is the empirical 

prediction of counteracting the person when 

conducting this investigative action. Therefore, 

relevance to the topic of the study is determined by the 

need to develop ways of forecasting and forensic 

recommendations for overcoming and preventing the 

response to those checked that would ensure that the 

speed and effectiveness of solving the tasks of pre-trial 
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investigation and the trial during forensic handwriting 

expert examinations. 

The purpose of the study is to develop ways to 

predict investigating situations and practical 

recommendations for the tactics of selecting 

experimental samples of handwriting and signatures 

in the conditions of counteracting, when conducting 

forensic-handicraft expert. 

In this regard, the task of our study is to 

develop ways to predict investigating situations in 

conducting a forensic handwriting expertise and 

selecting experimental samples of handwriting and 

signatures, recommendations for their 

implementation. This, in turn, should ensure 

compliance with the main conclusions of the criterion 

of novelty. 

The research method is chosen taking into 

account the tasks. 

According to the results of the study and the 

above, the authors argue that: 

1. Application by the investigator, a party of 

protection and the court of systems of tactical 

techniques in conflict and non-conflict situations in 

the selection of samples in order to obtain benign 

experimental samples of handwriting and signatures, 

is a prerequisite for the effectiveness of conducting 

forensic handwriting expertise. 

2. The choice of tactical techniques for the 

selection of experimental samples for an expert study 

at the stage of preparation of forensic handwriting 

expertise is based on the results of prediction of the 

investigative situation, the behavior of the person who 

is checked. The forecast is carried out in two ways: 

direct perception of personal characteristics of a 

person who is checked during previous investigative 

actions; Indirectly - by collecting and analyzing 

information that characterizes the person. 

3. The main purpose of the forecasting of the 

investigative behavior of a person from which the 

selection of experimental samples of handwriting and 

signatures for preparation for the purpose of forensic 

handwriting expertise is the empirical prediction of 

counteraction to a person when conducting this 

investigative action, a model of person's behavior in 

the process of sampling. 

Because of the forecasting of events can be 

prepared in advance to those or other consequences, 

and if possible - to intervene in the process of 

deployment, control them, to purposefully work on the 

embodiment of one of the identified alternatives to the 

future, which is a prerequisite for the effects of 

investigative actions. 

 

 

 

 

 

 

Prospects for further use. According to the 

authors, the practical implementation of the above 

provisions during the pre-trial investigation should 

have a positive impact on the level of tactical and 

forensic provision of pre-trial investigation, the 

qualitative state of the activities of investigators to 

identify the methods of counteracting persons who are 

checked and overcoming them will improve the 

tactical potential of the investigator during the 

conduct of the judiciary. handwriting expertise and 

receiving samples of handwriting and signatures. 

Therefore, the process of investigating (searching) 

actions must continuously accompanied by the method 

of forensic forecasting. 

Keywords: forensic handwriting examination, 

samples of handwriting and signatures, sample 

selection, counteraction to conduct a handwriting 

examination, predicting the investigative situation. 

 

 

 

Качурин С.Г., Семенихин М.В. Тактиче-

ский арсенал следователя: прогнозирование при 

планировании проведения следственных дей-

ствий. – Статья. 

В статье, в научно-практичном аспекте, 

исследован комплекс существующих теоретиче-

ских и практических проблем по тактике прове-

дения судебно-почерковедческой экспертизы и по-

лучения образцов почерка и подписей в условиях 

противодействиях проверяемых лиц, прогнозиро-

вания следственной ситуации поведения и дей-

ствий лиц, проходящих по уголовному делу.  

Ключевые слова: судебно-почерковедче-

ская экспертиза, образцы почерка и подписей, 

отобрание образцов, противодействие проведе-

нию почерковедческой экспертизы, прогнозирова-

ние следственной ситуации. 
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